

**Kategorija:** Penis Navlake

Navlaka za penis 14cm Ljubičasta

Šifra proizvoda: ORION00154

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nova iskustva u spavaćoj sobi sa našom **Navlakom za penis 14cm Ljubičasta**. Ovaj jedinstveni proizvod je savršeno rešenje za one koji žele unaprediti svoj seksualni život i istražiti nove dimenzije zadovoljstva. Sa svojom jedinstvenom ljubičastom bojom i inovativnim dizajnom, ova navlaka ne samo da izgleda privlačno, već pruža i neuporedivu udobnost i stimulaciju.

Izrađena od visokokvalitetnog TPE materijala, **Navlaka za penis 14cm Ljubičasta** je potpuno bezbedna za upotrebu i odlična je opcija za one koji traže meku i fleksibilnu teksturu. Njena vodootporna svojstva omogućavaju vam da istražujete nove mogućnosti, bilo pod tušem ili u krevetu. Ova navlaka je osmišljena tako da pruži dodatnu stimulaciju ne samo onome koji je koristi, već i njegovom partneru, čime se stvara jedinstveno iskustvo koje će oboje pamtili.

Sa dužinom od 14,5 cm i prečnikom od 2 cm, **Navlaka za penis 14cm Ljubičasta** je savršena za dodatno uzbuđenje. Njena posebna izrada uključuje izbočenja i šiljke duž cele navlake, što doprinosi intenzivnijem iskustvu. Bilo da ste skrenuli u nepoznato ili jednostavno želite osvežiti svoju rutinu, ovaj proizvod će zadovoljiti vaša očekivanja i nadmašiti ih.

Zamislite trenutke kada istražujete mogućnosti koje vam nudi **Navlaka za penis 14cm Ljubičasta**. Sa samo 0.09 Kg, ovaj proizvod je lagan i jednostavan za korišćenje, omogućavajući vam da se fokusirate na užitak. Njegova diskretno pakovanje garantuje potpunu privatnost prilikom naručivanja, tako da možete bez brige uživati u novim iskustvima.

Zadovoljstvo i kvaliteta su naš prioritet, pa tako i **Navlaka za penis 14cm Ljubičasta** dolazi pod okriljem renomiranog brenda Orion, poznatog po svom posvećenom pristupu kvalitetu i zadovoljstvu korisnika. Ovaj proizvod ne samo da unapređuje vaš seksualni život, već takođe donosi sigurnost koju zaslužujete.

Ne dopustite da vam prolaze prilike za uzbuđenje i uživanje. Naručite svoju **Navlaku za penis 14cm ljubičasta** danas i otkrijte sve čari koje vam može pružiti. Naša diskretna dostava direktno do vaših vrata je garant privatnosti i sigurnosti, omogućavajući vam da se potpuno posvetite užitku koji vas očekuje. Uživajte u svakom trenutku i ne zaboravite da je uživanje u vašem seksualnom životu ključ za srećniji i ispunjeniji svakodnevni život. Sa **Navlakom za penis 14cm ljubičasta** naići ćete na nove načine da se povežete sa svojim partnerom i zajedno istražujete nevjerojatna iskustva koja će obogatiti vašu vezu.

Neka vaša kreativnost vodi ka novim putevima zadovoljstva. Iskoristite priliku, istražujte i uživajte bez ograničenja. Ne čekajte više, dodajte ovu jedinstvenu navlaku u svoju kolekciju i otkrijte nove horizonte uživanja!

Deklaracija

Model:	Navlaka za penis 14cm ljubičasta ORION00154
Naziv i vrsta robe:	Penis Navlake
Brend:	Orion
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4024144522224
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------